

Протокол

№

гр. София, 20.10.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 20.10.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски

ЧЛЕНОВЕ: Маргарита Йорданова
Димитър Петров

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **5016** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,45 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ „БИСТРО БРЕЙН СТОРМ“ ЕООД, редовно призован, чрез адв. К., не се явява и не е представляван.

ОТВЕТНИКЪТ ИД НАЧАЛНИК ОТДЕЛ МИТНИЧЕСКО РАЗУЗНАВАНЕ И РАЗСЛЕДВАНЕ ПРИ ТД МИТНИЦА С. НА АГЕНЦИЯ МИТНИЦИ, редовно призован, не се явява, представлява се от юрк. П., служител с юридическо образование в ТД Митница С., с пълномощно от днес.

СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Стоян Димитров.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА: касационната жалба; Молба от касатора от 18.10.2023 г., с която уведомява съда, че не възразява да се даде ход на делото, няма доказателствени искания, моли да се уважи касационната жалба и възразява за прекомерност на адвокатското възнаграждение на ответника.

ЮРК. П.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. П.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и да оставите в сила решението на СРС като правилно и законосъобразно. Моля за юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю касационната жалбата за неоснователна и моля да бъде оставена без уважение. Решението на СРС, както и издаденото НП намирам за правилни.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,47 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: